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Odgovor na poslansko vprašanje Jelke Godec v zvezi z vplivanjem na direktorje JZZ

Poslanka Jelka Godec je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada RS) naslovila

pisno poslansko vprašanje v zvezi z vplivanjem na direktorje JZZ. Vlada RS v nadaljevanju podaja 

odgovor na prejeto vprašanje.

Poslanka Jelka Godec trdi, da je iz izjav za javnost ministrice Milojke Kolar Celarc moč začutiti 

zavzemanje, da se za posamezne nepravilnosti v slovenskih bolnišnicah poišče odgovorne osebe, ter 

se posameznike sankcionira v kolikor so nepravilnosti ugotovljene obenem pa ostaja na stališču, da so 

vodstva bolnišnic pri tem samostojna, ter da kot ministrica nima pristojnosti, da bi vplivala na direktorje 

bolnišnic in Svete zavodov. Pri tem poslanka zastavlja sledeča vprašanja:

Ali držijo navedbe v medijih, da je ministrica v zadnjem primeru nepravilnosti na Pediatrični 1.

kliniki v UKC Ljubljana posredovala v korist dr. Kende?

Ali držijo navedbe, da je od mag. Kopača in dr. Pfeiferjeve zahtevala, da se dr. Kendo vrne na 2.

položaj strokovnega direktorja Pediatrične klinike?

Kako komentirate izjavo dr. Pfeiferjeve v oddaji 24ur zvečer z dne, 31.3.2017, ki potrjuje 3.

ministričino posredovanje pri tem, da se dr. Kendo vrne na položaj strokovnega direktorja 

Pediatrične klinike?

Ali menite, da je takšno posredovanje Milojke Kolar Celarc primerno oz. ali ne gre za 4.

neposreden ministričin pritisk na vodstvo UKC LJ?

Kdaj sta bila na zdravstvenem svetu Ministrstva za zdravje potrjena strategija in podrobni 5.

izvedbeni načrt programa otroške srčne kirurgije? Katere ukrepe zajema podrobni izvedbeni 

načrt? ali se sprejeti ukrepi otroške srčne kirurgije dosledno izvajajo?

Kakšno je stališče Vlade RS do izvajanja programa otroške srčne kirurgije v Sloveniji?6.

Ministrstvo za zdravje je 16. decembra 2016 prejelo poročilo o analizi neželenega nevarnega 

dogodka, ki se je zgodil 2. septembra 2016, s predlogom preventivnih ukrepov v zvezi z dogodkom. 

Ministrica Milojka Kolar Celarc je zaradi zaskrbljenosti v zvezi s tem dogodkom 20. decembra osebno 



pisala generalnemu direktorju UKC Ljubljana in izrazila pričakovanje, da bo vodstvo na podlagi 

ugotovitev analize neželenega dogodka uvedlo izredni strokovni nadzor. Pri tem je posebej opozorila, 

da je potrebno pri imenovanju članov komisije za izredni strokovni nadzor zagotoviti popolno stopnjo 

njihove neodvisnosti in integritete.  Generalni direktor  UKC Ljubljana je ministrici v pisnem odgovoru 

23. decembra 2016 zagotovil, da je »program obravnave otrok in odraslih s prirojenimi srčnimi 

napakami dober in varen«. Pojasnil je tudi, da so zaradi nekaterih dodatnih vprašanj v konkretnem 

primeru smrti 20. decembra uvedli izredni strokovni nadzor v tem primeru.  

Ministrstvo za zdravje je dvakrat pozvalo vodstvo UKC Ljubljana, naj posreduje končno poročilo o 

izvedenem nadzoru in izvedenih ukrepih: prvič 22. decembra 2016 v odzivu na poročilo UKC z dne 16. 

decembra, ko je MZ zaprosilo za posredovanje končnega poročila glede uspešnosti uvedenih ukrepov 

in morebitnih dodatnih že uvedenih ali še potrebnih izboljšav in znova drugič 27. marca 2017.  

Ministrica Kolar Celarc je v torek, 28. marca 2017, potem ko so se v medijih pojavile popolnoma 

nasprotujoče izjave o dogajanju v UKC Ljubljana glede omenjenega dogodka in interpretacije 

razrešitve direktorja Pediatrične klinike prof. dr. Rajka Kende, povabila na razgovor na ministrstvo 

vodstvo UKC, poslovnega direktorja mag. Andraža Kopača in strokovno direktorico  prof. dr. Vesno 

Pfeifer ter vodstvo Pediatrične klinike, strokovnega direktorja prof. dr. Rajka Kendo in poslovno 

direktorico Biserko Marolt Meden. V pogovoru so ugotovili, da postopek sprejemanja Poročila o 

izrednem internem strokovnem nadzoru ni potekal v sklad s pravili, ker se prof. dr. Kenda ni imel 

možnosti izreči o dogodku.  

Ministrica za zdravje je 31. marca 2017 odredila Zdravniški zbornici Slovenije izredni strokovni nadzor 

nad delom vseh zdravnikov, ki so sodelovali v zdravstveni obravnavi pacienta, ki je umrl 2. septembra 

2016 na Pediatrični kliniki UKC Ljubljana. 

Ministrstvo za zdravje je 4. aprila 2017 iz UKC Ljubljana od strokovne direktorice prof. dr. Vesne 

Pfeifer prejelo Poročilo izrednega internega strokovnega nadzora (IISN) z dne 27. februarja 2017 

zaradi smrti bolnika in ga zavrnilo, ker prejeto poročilo ni bilo dokončno. Ministrstvo je zaprosilo UKC, 

da pošljejo, ko ga bodo imeli, končno Poročilo izrednega strokovnega nadzora v konkretnem primeru 

in poročilo o korektivnih ukrepih s stopnjo realizacije, časovnico in nosilci ukrepov.


	4060ECFAA0D47720C125810D00447198_1.in.doc

